# МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

# ПРИКАЗ

No 26

г. Черкесск

17.02.2017

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ КОНКУРСА НА СОЗДАНИЕ ЛОГОТИПА ПРАЗДНОВАНИЯ 25-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

В соответствии с Распоряжением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 17.02.2017 № 40 и в целях подготовки к празднованию 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики

#### ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Порядок проведения конкурса на создание логотипа празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики согласно приложению к настоящему приказу.
  - 2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр

(a) Bymy

Р.Х. Бороков

Утверждено Приказом Приказом Министерства культуры Карачаево-Черкесской Республики от <u>/7</u> февраля 2017 г. № <u>26</u> (приложение)

#### ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОКУРСА НА СОЗДАНИЕ ЛОГОТИПА ПРАЗДНОВАНИЯ 25-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

#### 1. Общие положения

- 1.1. Организаторами конкурса на создание логотипа празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики (далее конкурс, логотип) является Министерство культуры Карачаево-Черкесской Республики.
- 1.2. Конкурс проводится Министерством культуры Карачаево-Черкесской Республики на сайте www.mkkchr.ru в разделе под названием "25-летие образования Карачаево-Черкесской Республики" и проводит награждение победителя.
- 1.3. Целью конкурса является отбор лучшего проекта логотипа 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики.
- 1.4. Главная задача конкурса разработать логотип празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики.
- 1.5. Конкурс проводится за счет средств республиканского бюджета Карачаево-Черкесской Республики.

## 2. Участники конкурса

- 2.1. В конкурсе могут принять участие художники, архитекторы, дизайнеры, другие физические лица (далее участники), возрастных ограничений не предусмотрено. В конкурсе так же могут принять участие юридические лица. Количество заявок от одного участника не ограничено.
- 2.2. Участие в конкурсе означает согласие автора, в случае его победы, на использование его произведения без дополнительного вознаграждения сверх установленной премии. Победитель конкурса на основании авторского договора передает Организатору исключительное право на использование эмблемы в некоммерческих делях (репродуцировать работы для нужд и в целях рекламы конкурса, в методических и информационных изданиях, каталогах, для трансляции по телевидению) в случаях и порядке, предусмотренных законодательством об авторском праве.

- 3.1. Макет логотипа должен соответствовать техническому заданию (приложение 1 к настоящему Порядку), размещенному на сайте www.mkkchr.ru в разделе "25 лет со дня образования Карачаево-Черкесской Республики".
- 3.2. Логотип должен стать ярким, запоминающимся символом празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики. Он должен отражать национальные, культурные и исторические особенности Карачаево-Черкесской Республики.
- 3.3. При разработке проекта логотипа необходимо стремиться к выразительному и понятному воплощению оригинальных идей, соответствующих предстоящим торжествам, с помощью художественнографических средств.

# 4. Порядок и сроки представления конкурсных работ

- 4.1. Для участия в конкурсе необходимо заполнить электронную заявку по предлагаемой форме (приложение 2 к настоящему Порядку) на имя Председателя конкурсной комиссии. Телефон для справок (8782) 26-69-71. Направлять заполненную заявку и проект логотипа необходимо на электронный адрес Министерства культуры Карачаево-Черкесской Республики konkursmk09@mail.ru.
  - 4.2. В состав проекта логотипа, представленного на конкурс, входят:
  - а) черно-белое изображение логотипа;
- б) цветовое решение логотипа (черно-белое изображение логотипа и его цветовое решение должны быть одного размера).
- 4.3. Прием конкурсных работ производится с 17 февраля 2017 г. и завершается в 10 ч. 00 мин. 27 февраля 2017 г.
- 4.4. Конкурсные работы, представленные после завершения последнего срока приема и не отвечающие условиям конкурса, автоматически не принимаются и не рассматриваются.

# 5. Порядок проведения конкурса

- 5.1. Конкурс организуется Организатором конкурса и освещается на официальном сайте www.mkkchr.ru , а также аккаунте в сети Инстаграм minkult\_kchr.
- 5.2. Для определения победителя конкурса формируется конкурсная комиссия по оценке проектов логотипа и определению победителя конкурса на создание логотипа 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики, состав которой утверждается приказом Министерства.
- 5.3. При оценке представленных проектов учитываются следующие критерии:
- а) адекватное значение. Логотип должен создавать образ, соответствующей теме;

- б) оригинальность. Логотип не должен ассоциироваться с уже существующими знаками;
- в) адаптивность. Логотип должен воспроизводиться без утраты значения на любых носителях (бумага, экран, металл и т.д.);
  - г) яркость, выразительность, креативность.

Проекты оцениваются по 10-балльной шкале, где 10 баллов - максимальная оценка, 1 балл - минимальная.

- 5.4. Победителем конкурса является участник, чей проект логотипа соответствует установленным критериям и в котором более точно, выразительно воплощена идея торжества.
- 5.5. Решение о победителе принимается конкурсной комиссией по оценке проектов логотипа и определению победителя конкурса на создание логотипа 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики (далее конкурсная комиссия) простым большинством голосов членов конкурсной комиссии. При равенстве голосов решающий голос принадлежит председателю конкурсной комиссии. В случае отсутствия председателя конкурсной комиссии решающий голос принадлежит заместителю председателя конкурсной комиссии. При проведении голосования Председатель конкурсной комиссии голосует последним.
- 5.6. Лучший проект логотипа объявляется официальной эмблемой празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики.
- 5.7. Конкурсная комиссия подводит итоги конкурса не позднее 03 марта 2017 г.
- 5.8. Решение оформляется в течение трех рабочих дней после заседания конкурсной комиссии протоколом, который подписывает председатель, секретарь, члены конкурсной комиссии. В случае отсутствия председателя конкурсной комиссии протокол подписывает заместитель председателя конкурсной комиссии. Итоги конкурса утверждаются приказом Министра культуры Карачаево-Черкесской Республики по представлению конкурсной комиссии и публикуются в средствах массовой информации.

Информация об итогах заседания конкурсной комиссии публикуется на официальных сайтах Организатора в информационнот телекоммуникационной сети "Интернет".

# 6. Награждение победителя

- 6.1. Финансовые средства на организацию конкурса предоставлены Министерству культуры Карачаево-Черкесской Республики из средств республиканского бюджета.
- 6.2. Денежный приз победителю конкурса составляет 25 000 (двадцать пять) тысяч рублей и выплачивается Организатором.
- 6.3. Выплата премии победителю конкурса осуществляется после подписания с Министерством авторского договора на передачу исключительных прав.

Приложение 1 к Порядку проведения конкурса на создание логотипа празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики

# ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ НА СОЗДАНИЕ ЛОГОТИПА ПРАЗДНОВАНИЯ 25-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

- 1. Название, обыгрываемое в логотипе-25-летие образования Карачаево-Черкесской Республики;
- 2. Использование цветов флага Карачаево-Черкесской Республики, цветов, характерных для национальных орнаментов, наличие национального компонента (орнамент, символы, узор).
- 3. На кого должен быть ориентирован логотип? Кто ваша целевая аудитория?
  - 4. У вас есть слоган к логотипу?
  - 5. Какой эмоциональный посыл логотипа?
  - 6. Какие элементы вам нужны в фирменном стиле?

Логотип без надписи

Логотип с надписью

Баннер (вертикальный, горизонтальный)

Пакет

Поздравительная открытка

Блокнот

Шаблон презентации

Приложение 2 к Порядку проведения конкурса на создание логотипа празднования 25-летия образования Карачаево-Черкесской Республики

# ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ НА СОЗДАНИЕ ЛОГОТИПА ПРАЗДНОВАНИЯ 25-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

	-		
Сведения	00	ARTO	ne.
CDCACIIIII	00	ab I	

- 1. Фамилия, имя, отчество (полностью)
- 2. Дата рождения
- 3. Домашний адрес (индекс, район, город/ село/ улица, № дома/ квартиры)
- 4. Образование
- 5. Полное юридическое название места учебы/ работы
- 6. Курс/специальность
- 7. Адрес места учебы/работы
- 8. Фамилия, имя, отчество, должность руководителя от учреждения (если работа выполнена под кураторством)
- 9. Телефон домашний
- 10. Телефон мобильный
- 11.E-mail

### Сведения о конкурсной работе:

- 1. Название конкурсной работы
- 2. Аннотация (пояснение) к работе (описание идеи и концепции)
- 3. Описание

С условиями Конкурса ознакомлен	и согласен.
Подпись	
Дата подачи заявки «»	2017 г.